

**Duminica Izgonirii lui Adam din Rai**  
(a Lăsatului Sec de brânză) **Martirii Prigoanei Comuniste**  
**6 martie 2022**

**Troparul Învierii, glasul al 4-lea:**

**P**ropovăduirea Învierii celei luminate înțelegând-o de la Înger ucenițele Domnului și lepădând osândirea cea strămoșească, Apostolilor, laudându-se, au zis: Jefuitu-s-a moartea, sculatu-S-a Hristos Dumnezeu, dăruind lumii mare milă.

**Troparul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Ivron din Hawai**  
(troparul hramului), **glasul 1:**

*Podobie: Locuitor pustiului...*

**Î**nchinându-ne înaintea preamăritei tale Icoane Ivron, Fecioară, ne umplem de străină și nespusă dulce mireasmă; și, țâșnind din ea, mirul dă vindecare celor credincioși și pocăință și lacrimi celor ce cu dorire îți strigă ție: Slavă mijlocirii tale, Preacurată! Slavă minunilor tale! Slavă darurilor tale, pe care le dai nouă, Marie, Mireasa lui Dumnezeu!

**Troparul Sfinților 40 de Mucenici din Sevastia Armeniei, glasul 1:**

**P**entru durerile Sfinților care pentru Tine au pățimit, fii milostiv, Doamne, și toate durerile noastre le vindecă, Iubitorule de oameni, rugămu-ne ție.

**Alt Tropar al Sfinților 40 de Mucenici, glasul 1:**

**P**urtătorilor de chinuri, cinstiți patruzeci de ostași ai lui Hristos, prin foc și prin apă ați trecut și v-ați arătat împreună locuitori cu îngerii. Împreună cu care, rugați-vă lui Hristos pentru cei ce vă laudă pe voi cu credință. Slavă Celui Ce v-a dat vouă tărie; Slavă Celui Ce v-a încununat pe voi; Slavă Celui Ce a dăruit prin voi tuturor tămăduiri!

**Condacul Învierii** (condacul hramului, *al glasului de rând*), **glasul al 4-lea:**

*Podobie: Arătat-Te-ai astăzi...*

**M**ântuitorul și Izbăvitorul meu, din mormânt, ca un Dumnezeu, a sculat din legături pe pământeni, porțile iadului a zdrobit și, ca un Stăpân, a înviat a treia zi.

**Condacul Sfinților 40 de Mucenici din Sevastia Armeniei, glasul al 6-lea:**

*Podobie: Plinind rânduiala...*

**T**oată oștirea lumii părăsind-o, de Stăpânul Cel din ceruri v-ați lipit, purtătorilor de biruință ai Domnului, sfinților patruzeci de mucenici. Căci, prin foc și prin apă trecând, fericitorilor, după vrednicie ați primit mărire din ceruri și mulțime de cununi.

***Slavă Tatălui...***

**Condacul Triodului, al Izgonirii lui Adam din Rai, glasul al 6-lea:**

**A**l înțelepciunii Îndreptătorule și de știință Dătorule, al celor neînțelepți Învățătorule și al săracilor Sprijinatorule, întărește și înțelepțește inima mea, Stăpâne. Dă-mi cuvânt, Cuvinte al Tatălui, că, iată, buzele mele nu le opresc a striga către Tine: Îndurate, miluiește-mă pe mine, cel căzut.

***Și acum și pururea...***

**Condacul Icoanei Izvorătoare de Mir a Maicii Domnului Iviron din Hawai**  
(condacul hramului), **glasul al 8-lea:**

*Podobie: Deși sfântă Icoana ta...*

**P**reasfântă Născătoare de Dumnezeu, Doamnă, din sfânta și slăvita ta Icoană Iviron, ce a răsărit în insulele Hawai, din dragostea Fiului tău și prin harul și mijlocirea ta, dulce mir izvorăște nespus, care degrabă alină durerile și neputințele celor ce cu bucurie aleargă la cinstitul tău chip. Preamărită Împărăteasă și milostivă Maică, îți strigăm ție: Bucură-te, Portăriță bună, care deschizi credincioșilor ușile raiului. *(se încheie lung, melodios)*

---

**Chinonicul duminical, glasul al 8-lea: Lăudați pe Domnul din ceruri. Aliluia,**  
Aliluia, Aliluia *(Psalm 148: 1).*

***Nu sunt schimbări la Sfânta Liturghie.***